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Інструкція з експлуатації та обслуговування 
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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Ця інструкція з експлуатації містить технічний опис, а також основні 

правила та вимоги з експлуатації та технічного обслуговування комплекту 

обладнання для усунення витоків робочого середовища через нещільності у 

запірні арматурі магістральних трубопроводів. 

 

У В А Г А  

 

Компанія Екоренсінг не несе відповідальності за пошкодження 

обладнання або травми, спричинені невиконанням вказівок, наведених у 

цьому документі, а також неуважністю та необережністю при 

експлуатації, технічному обслуговуванні та ремонті обладнання, навіть 

якщо такі вимоги не наведені у цій інструкції 

 
Перед експлуатацією обладнання уважно ознайомтесь з інструкцією  

 

Більш детальна інформація про конструкцію та принцип роботи 

обладнання, що входить до складу комплекту, наведена у відповідних 

розділах інструкції.  
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КОМПЛЕКТНІСТЬ 

До складу комплекту входить наступне основне обладнання: 

– Пістолет гідравлічний змащувальний типу 1699-09; 

– Нагнітач мастила типу FF 100; 

– Компресор повітряний бензиновий портативний моделей 2YJ61, 

4GB45, 4NB85 

– Комплект гнучких рукавів високого тиску; 

– Набір адаптерів. 



 

 

РОЗДІЛ I 

 
 
 
 
 
 

 
 

ГІДРАВЛІЧНИЙ ЗМАЩУВАЛЬНИЙ ПІСТОЛЕТ  
модель 1699-09  

 
 

  



 

Сторінка 5 з 66 

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Гідравлічні змащувальні пістолети моделі 1699-09 призначені для 

вприскування змащувального матеріалу або герметику під високим тиском у 

запірну арматуру трубопроводів різного діаметру при виконанні робіт з її 

планового технічного обслуговування, ремонту та усунення витоків робочого 

середовища трубопроводів.  

Наявність вбудованого манометру для контролю тиску нагнітання дає 

можливість оператору дозувати змащувальний матеріал або герметик з 

високою точністю.  

Гідравлічний змащувальний пістолет моделі 1699-09 є інструментом, 

експлуатація якого пов’язана з використанням високого тиску. Тому під час 

застосування інструменту слід бути уважним і дотримуватись вимог інструкції 

з експлуатації. 

У В А Г А  

 

Пістолет розрахований на роботу під тиском до 860 бар. Не 

використовуйте обладнання під тиском, який перевищує 860 бар 
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КОНСТРУКЦІЯ ТА ПРИНЦИП РОБОТИ ПІСТОЛЕТУ 

Конструкція пістолету наведена на рисунках 1 та 2. 

З одного краю пістолету 1699-09 знаходиться циліндр (19), в якому 

розміщено резервуар гідравлічної рідини (17). Резервуар заповнений 

гідравлічною рідиною.  

З протилежного боку пістолету знаходиться циліндр для мастила (21). 

Обидва циліндри відокремлені основною частиною пістолету (4), в якій 

розташовані контрольний клапан (10), плунжер (9) та інші частини 

інструменту. 

 

Рисунок 1 – Конструкція гідравлічного змащувального пістолету 

 

 

Рисунок 2 – Конструкція плунжерного механізму 
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Натискання на ручку (1) під час використання пістолета виводить 

плунжер (9) з циліндра (5), завдяки чому гідравлічна рідина з резервуару 

гідравлічної рідини (17) надходить за плунжером в циліндр. Коли плунжер (9) 

входить в циліндр (5), то він вприскує цю рідину в простір позаду поршня 

(24), розташованого в циліндрі для мастила (21). 

Поршень (24) виштовхує мастило через кришку циліндра (23). Для того, 

щоб мастило потрапило до ревізійних отворів запірної арматури 

трубопроводів, кришка циліндра для мастила (23) додатково оснащується 

допоміжними пристроями. 

Ручка (1) має боковий отвір з боку різьбового кінця, який можна 

насаджувати на виступ кришки циліндра для мастила (23) для її 

послаблення та затягування. 

На ручку нанесені поділки ціною приблизно в одну унцію (29,57 мл), що 

дозволяє контролювати кількість мастила. За допомогою ручки поршень (24) 

можна виштовхувати в нижню частину циліндра для мастила (21) для 

заправки 

У В А Г А  

 

Забороняється переносити пістолет, тримаючи його за ручку, оскільки 

це може призвести до пошкодження плунжера (9). 

 

  



 

Сторінка 8 з 66 

КОМПЛЕКТНІСТЬ 

До комплекту поставки пістолету входять наступні основні елементи, 

наведені на рисунку 1. 

 

1 – Гідравлічний змащувальний пістолет у зборі; 

2 – Велика напівсферична з’єднувальна муфта з адаптером; 

3 – Гнучкий рукав високого тиску; 

4 – Манометр високого тиску для контролю тиску нагнітання; 

5 – Перехідник манометру 

 

Додатково до комплекту пістолету входить флакон з гідравлічною 

рідиною (приблизно 120 мл). 

Для зручності оператора пістолет постачається у захисному футлярі з 

плечовим ременем. 
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ЗАПРАВЛЕННЯ ПІСТОЛЕТУ 

Раптовий зріст опору руху ручки (1) під час роботи пістолету свідчить про 

відсутність змащувального матеріалу у циліндрі для мастила (21). Різке 

зростання опору ручки означає, що поршень (24) дійшов до верхнього 

положення та притиснутий до кришки циліндра для мастила (23).  

Для заправлення пістолета змащувальним матеріалом слід виконати 

наступні процедури: 

1 Відкрити кран байпаса (11) на один повний оберт для того, щоб 

скинути тиск.  

2 Зняти кришку циліндра для мастила (23) за допомогою ручки (1), як 

зазначено вище. 

3 За допомогою ручки (1) виштовхнути поршень (24) в нижню частину 

циліндра для мастила (21) доти, поки він не досягне основної частини 

пістолету (4). 

4 Закрити кран байпаса (11). Закручування вручну достатньо. 

5 Заправити циліндр для мастила (21), використовуючи нерозфасований 

чи попередньо розфасований матеріал, або матеріал, упакований у стік типу 

«J».  

6 Встановити на місце кришку циліндра для мастила (23) і закрутити її 

за допомогою ручки (1). 

7 Встановити ручку (1) у вузол шарніра (2). Пістолет готовий до роботи. 
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ВИКОРИСТАННЯ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ 

Гідравлічний пістолет призначений для вприскування змащувального 

матеріалу або герметику під високим тиском у запірну арматуру 

трубопроводів різного діаметру. 

У В А Г А  

 

Перед тим, як підключити пістолет до ревізійного отвору запірної 

арматури, яка підлягає змащенню, необхідно прийняти заходів для 

усунення тиску у ділянці трубопровідній системі, на якій встановлена 

арматура 

 

Робота з пістолетом полягає у виконанні наступних операцій: 

1 Заправити пістолет мастилом, як наведено раніше; 

2 Під’єднати до кришки циліндру (23) гнучкий шланг (32); 

3 Під’єднати до напівсферичної з’єднувальної муфти (31) адаптер, 

відповідний за діаметром та нарізом ревізійному патрубку запірної арматури; 

4 Встановити пістолет у вертикальне положення на тверду поверхню, 

керуючись принципами зручності роботи; 

У В А Г А  

 

При розміщенні пістолету для проведення робіт слід уникати 

скручування та перевищення допустимих радіусів згинання гнучкого 

шлангу 

 

5 Натискаючи ручку (1) заповнити порожнину запірної арматури 

встановленою кількістю мастила. Контроль об’єму мастила проводиться за 

шкалою, розташованою на ручці (1) пістолету та за манометром високого 

тиску (35); 

6 Після заповнення арматури мастилом, від’єднати адаптер гнучкого 

шлангу (32) пістолету від ревізійного патрубка арматури; 

7 Встановити заглушку на ревізійний патрубок арматури та затягнути зі 

встановленим крутним моментом; 

8 Подати робоче середовище до ділянки трубопроводу, на якій 

встановлена запірна арматура зі зниженим тиском та перевірити відсутність 

витоків. 

9 Поступово підняти тиск у трубопровідній системі до робочого рівня та 

впевнитись у відсутності витоків робочого середовища.  
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ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ПІСТОЛЕТУ 

Заправка гідравлічною рідиною 

Гідравлічний змащувальний пістолет випускають заповненим 

гідравлічною рідиною. Додавати в пістолет, або наново заправляти пістолет 

слід гідравлічною рідиною тільки цієї марки. 

В стандартний комплект поставки гідравлічного змащувального пістолету 

входить флакон місткістю 120 мл з такою гідравлічною рідиною. Крім того, 

рідину можна придбати розфасованою в ємності інших розмірів, аж до бочок 

на 55 галонів (208, 2 л). 

У В А Г А  

 

Перед використанням гідравлічної рідини прочитайте відповідний 

Паспорт безпеки речовини та маркування на упаковці 

 

Заповнення змащувального пістолету гідравлічною рідиною та 

видалення повітря з системи 

1 Змащувальний пістолет слід заповнювати гідравлічною рідиною, а 

повітря видаляти тільки тоді, коли поршень (24) знаходиться в циліндрі для 

мастила (21) в крайньому нижньому положенні і упирається в основну 

частину пістолету (4).  

2 Для того, щоб перемістити поршень (24) в нижню частину циліндру для 

мастила (21), необхідно виконати наступні операції: 

 Викрутити ручку (1) з вузла шарніра (2). 

 Використовуючи трубний ніпель на ¼ ″, або інший придатний для 

цього фітинг, вкручений в кришку циліндра для мастила (23), 

зняти цю кришку за допомогою ручки (1). Для цього насадити 

боковий отвір ручки на виступ кришки (23) та відкрутити її.  

 Відкрити кран байпаса (11) на один повний оберт. 

 За допомогою ручки (1) виштовхнути циліндр (24) в нижню частину 

циліндра для мастила (21) доти, поки він не досягне основної 

частини пістолету (4). 

 Вкрутити ручку (1) у вузол шарніра (2). 

3 Поставити пістолет вертикально догори кінцем, в якому знаходиться 

резервуар для рідини (бажано використовувати затискач). 
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 Зняти кришку циліндра для резервуара гідравлічної рідини (20).  

 За допомогою торцевого ключа відповідного розміру викрутити 

гвинт з шестигранною голівкою, що знаходиться на кінці 

резервуара гідравлічної рідини з вузлом зливу (17). 

 Використовуючи посудину з носиком, обережно заповнити 

резервуар гідравлічною рідиною. Залишити інструмент на 30 

хвилин або інший період часу, необхідний для того, щоб вийшло 

повітря., Якщо це необхідно, додати в резервуар гідравлічну 

рідину і щільно закрутити гвинт ключем. 

 Встановити на місце кришку циліндра (23). 
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ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ 

Змащувальний пістолет повинен зберігатись та транспортуватись лише у 

футлярі, який забезпечує його цілісність. 

Умови транспортування в частині впливу кліматичних факторів 

навколишнього середовища – 5 (ОЖ4) за ГОСТ 15150, які допускають 

коливання температури повітря від мінус 50 °С до плюс 50 °С та відносну 

вологість повітря при температурі 25 °С до 98 %. 

Умови зберігання – 1(Л) за ГОСТ 15150 – опалювані сховища при 

температурі повітря від 5 °С до 40 °С  з відносною вологістю повітря при 

температурі 20 °С до 60%. 

При транспортуванні та зберіганні пістолет повинен бути вкладений у 

футляр для запобігання механічних пошкоджень, забруднень та прямих 

сонячних променів. 

У складських приміщеннях пістолет повинен зберігатись не ближче 1 м 

від опалювальних приладів. 

При тривалому зберіганні слід злити гідравлічну рідину та видалити 

залишки змащувального матеріалу з резервуару та гнучкого шлангу. 
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ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ ТА ПРИЛАДДЯ ДО ГІДРАВЛІЧНОГО 
ЗМАЩУВАЛЬНОГО ПІСТОЛЕТУ ВИСОКОГО ТИСКУ 

 

Позиція на 
рисунках 1 

та 2 

Номер 
деталі 

Опис деталі 

– 1699-09 Гідравлічний змащувальний пістолет в комплекті 

– 1701-09 Гідравлічний змащувальний пістолет (тільки) 

1 1603-09 Ручка 

2 1605-09 Вузол шарніра 

3 1605-09 Комплект важеля  

– 1606-09 Ланка з’єднання (потрібно 2 шт.) 

– 1607-09 Болт ланок з’єднання (потрібно 3 шт.) 

– 1608-09 Гайки ланок з’єднання (потрібно 3 шт.) 

– 1609-09 
Комплект основної частини (включає деталі, 
позначені *) 

4 1610-09 Основна частина * 

5 1611-09 
Циліндр гідравлічного насосу (з ущільнюючим 
кільцем плунжера)* 

6 1612-09 Тороподібне кільце ущільнення плунжера* 

7 1613-09 
Тороподібне кільце ущільнення верхньої частини 
циліндра насосу* 

8 1614-09 
Тороподібне кільце ущільнення нижньої частини 
циліндру насосу* 

9 1615-09 Плунжер насосу* 

10 1616-09 Контрольний клапан в зборі* 

11 1617-09 Комплект байпаса* 

12 1618-09 Тороподібне кільце ущільнення крану байпаса 

13 1619-09 Обмежувач крану байпаса* 

14 1620-09 Гвинт обмежувача крану байпаса* 

15 1621-09 Внутрішній запобіжний кран* 

16 1622-09 
Тороподібне кільце ущільнення внутрішнього 
запобіжного крану 

17 1623-09 Резервуар гідравлічної рідини з вузлом зливу 

18 1624-09 Кільце ущільнення резервуару гідравлічної рідини 

19 1625-09 Циліндр резервуара гідравлічної рідини 

20 1626-09 Кришка циліндру резервуару гідравлічної рідини 

21 1627-09 
Циліндр для мастила, призначений для роботи під 
високим тиском 

22 1628-09 
Тороподібне кільце ущільнення циліндра для 
мастила 

23 1629-09 Кришка циліндра для мастила 

24 1630-09 Комплект поршня (включає деталі, позначені **) 
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Позиція на 
рисунках 1 

та 2 

Номер 
деталі 

Опис деталі 

25 1631-09 Гайка шайби (потрібно 2 шт.)** 

26 1632-09 Вирізані прокладки (потрібно 2 шт.)** 

27 1633-09 Основна частина поршня** 

28 1634-09 
Тороподібне кільце ущільнення основної частини 
поршня** 

29 1635-09 Гвинт кришки поршня** 

30 1636-09 
Тороподібне кільце ущільнення гвинта кришки 
поршня** 

31 1015-09 
Велика напівсферична з’єднувальна муфта з 
адаптером 

– 1014-09 
Адаптер великої напівсферичної з’єднувальної 
муфти (тільки) 

– 10А5-09 
Велика напівсферична з’єднувальна муфта 
(тільки) 

32 1021-09 Шланг з вертлюгом, довжиною 40,6 см (тільки) 

33 1495-09 Перехідник манометра, різьба ¼" NPT 

34 1500-09 
Манометр високого тиску (1035 бар) з 
перехідником 

35 1501-09 Манометр високого тиску (1035 бар ) (тільки) 

– 1637-09 Ємність місткістю 0,47 л з гідравлічною рідиною 

– 1638-09 Ємність місткістю 3,79 л з гідравлічною рідиною 

– 1639-09 Накидний ключ  

 



 

 

 

РОЗДІЛ II 

 

 
НАГНІТАЧ МАСТИЛА  

модель FF 100  
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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Пневматичні нагнітачі мастила призначені для вприскування 

змащувального матеріалу або герметику під високим тиском у запірну 

арматуру трубопроводів різного діаметру при виконанні робіт з її планового 

технічного обслуговування, ремонту та усунення витоків робочого 

середовища трубопроводів.  

Нагнітач оснащений пневматичним двигуном зі співвідношенням 100:1, 

здатним нагнітати тиск до 860 бар. Регулювання тиску нагнітання мастила 

можливе завдяки наявності регулятора тиску повітря на вході в нагнітач. 

Нагнітач оснащений двома циліндрами, які забезпечують постійний 

контакт між пластиною нагнітання та поверхнею мастила у резервуарі, що 

дає можливість здійснювати безперервну подачу мастила до вихідного 

гнучкого патрубка. 

Надлишковий тиск, який підтримується системою підкачки тиску, 

запобігає кавітації нагнітача та дає можливість використання мастильних 

матеріалів з високою в’язкістю при низьких температурах. 

У В А Г А  

 
Перед експлуатацією нагнітача уважно ознайомтесь з інструкцією  

 

Нагнітач мастила розрахований на роботу зі стисненим повітрям під 

тиском 8,6 бар. Не використовуйте компресорне обладнання з тиском, 

який перевищує 8,6 бар 
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КОНСТРУКЦІЯ НАГНІТАЧА МАСТИЛА FF 100 

Конструкція нагнітача наведена на рисунку 1. 

Нагнітач мастила складається з наступних основних елементів: 

1 – пневматичний двигун; 

2 – муфта для приєднання випускного гнучкого шлангу; 

3 – вузол основи пневматичного двигуна; 

4 – пластина притискання; 

5 – клапан випускання повітря; 

6 – допоміжна заглушка отвору випускання повітря; 

7 – вимикач пневматичного двигуна; 

8 – клапан скидання тиску в контейнері; 

9 – двопозиційний перемикач; 

10 – вбудований голчастий регулятор тиску; 

11 – регулятор подачі повітря; 

12 – вхідний штуцер для повітря. 

 

Всі наведені елементи зібрані на рамі з корозійно-стійкої сталі. 

Для зручності користувача, нагнітач оснащений колесам для можливості 

пересування обладнання до місця проведення робіт поза приміщеннями. 

Більш детальна інформація про конструкцію нагнітача наведена на 

рисунках  

2 – 6 та у таблиці 1. 
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Рисунок 1 – Конструкція пневматичного нагнітача мастила 
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ВИКОРИСТАННЯ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ 

Пневматичний нагнітач мастила призначений для вприскування 

змащувального матеріалу або герметику під високим тиском у запірну 

арматуру трубопроводів різного діаметру. 

У В А Г А  

 

Перед тим, як підключити вихідний шланг нагнітача до ревізійного 

отвору запірної арматури, яка підлягає змащенню, необхідно прийняти 

заходів для усунення тиску у ділянці трубопровідної системи, на якій 

встановлена арматура 

 

ПЕРЕДПУСКОВІ ОПЕРАЦІЇ 

Наступні операції повинні бути проведені до приєднання джерела стисненого 

повітря до нагнітача.  

1 Перед початком роботи з нагнітачем мастила FF100 заповнити 

вбудований змащувальний пристрій мастилом для пневматичних 

інструментів або будь-яким високоякісним легким силіконовим 

мастилом. 

2 Змастити червоне трубчасте кільце легким мастилом (це полегшить 

його входження в бак). 

3 Перевірити положення тумблера двопозиційного перемикача (9). Коли 

джерело стисненого повітря не під’єднане, тумблер має знаходитись в 

положенні «вниз». 

4 Перед приєднанням джерела стисненого повітря перевірити та закрити 

клапан скидання тиску в контейнері (8). 

5 Перевірити положення вимикача пневматичного двигуна (7). Він має 

знаходитись в положенні «вимкнуто». 

6 Перевірити положення вбудованого голчастого регулятора (10). Він 

повинен бути закритий; для цього голку слід обертати в напрямку за 

годинниковою стрілкою до кінця. За допомогою вбудованого голчастого 

регулятора можна управляти витратою стисненого повітря до 

пневмоциліндрів і змінювати швидкість, з якою вони підіймають та 

опускають пластину притискання. 
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ЗАПРАВЛЕННЯ НАГНІТАЧА МАСТИЛА ТА РОБОТА З НИМ 

1 Приєднати джерело стисненого повітря до впускного отвору (12) на 

регуляторі головного входу повітря (11).  

У В А Г А  

 

Тиск на вході не повинен перевищувати 6,9 бар 

2 Від’єднати від насоса випускний шланг. 

3 Для того, щоб заправити нагнітач, слід підняти пластину притискання 

(4). Для цього перевести тумблер двопозиційного перемикача (9) в 

положення «вгору». Пластина не повинна рухатись. 

4 Обережно відкрити вбудований голчастий регулятор (10). Після 

відкривання регулятора (10) пластина притискання (4) повинна почати 

підійматися. За допомогою регулятора (10) відрегулювати необхідну 

швидкість руху пластини. 

5 Розташувати контейнер з мастилом під пластиною притискання (4). 

Пластина притискання нагнітача дозволяє використовувати 

контейнери або на 5 галонів/40 фунтів (18,9 л/18,1 кг), або на 10,4 

фунтів (4,7 кг). Для того, щоб використовувати контейнер на 4,7 кг, 

слід відкрутити 3 болти на фланці пластини притискання та зняти 

фланець, натиснувши на нього. 

6 Відкрити клапан випускання повітря (5) на пластині притискання (4). 

7 Закрити вбудований голчастий регулятор (10). 

8 Перевести тумблер двопозиційного перемикача (9) в положення 

«вниз», після чого, обережно повертаючи голчастий регулятор (10) в 

напрямку проти годинникової стрілки, відрегулювати швидкість 

опускання пластини.  

У В А Г А  

 

Приділіть особливу увагу тому, щоб руки або ноги не знаходились між 

пластиною та контейнером з мастилом (або нижньою плитою нагнітача).  

Пластина притискання під час руху вниз розвиває тиск більше 8,6 бар і 

може серйозно травмувати оператора.  

 

За допомогою вбудованого голчастого регулятора не можна змінити 

силу, з якою пластина переміщується вгору чи вниз. Регулювати можна 

лише швидкість руху. 
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9 Коли пластина опускається вже всередині контейнера, то повітря, яке 

знаходиться між пластиною та мастилом, повинне виходити через 

клапан випускання повітря (5). Після того, як пластина притискання (4) 

ляже на поверхню мастила, клапан випускання повітря (5) слід 

закрити. 

10 Перевірити повноту заповнення нагнітача, повернувши вентиль 

управління пневматичного двигуна (7). Якщо апарат заправлений, 

мастило почне виходити з нагнітача. Якщо нагнітач заповнений та 

підкачаний, переходьте до операцій наступного розділу. 

11 Якщо виявилось, що апарат не заповнений мастилом, це означає, що 

під пластину притискання (4) потрапило повітря. Повітря необхідно 

видалити, а для цього слід зняти з пластини допоміжну заглушку 

отвору випускання (6). 

12 В положенні, коли пластина притискання лежить на поверхні мастила, 

зменшити тиск в системі нагнітача до нуля за допомогою регулятора 

головного входу повітря (11). 

13 В положенні, коли тиск на регуляторі головного входу повітря 

нульовий, зняти допоміжну заглушку отвору випускання (6). 

14 Обережно підіймати тиск на регуляторі головного входу повітря (11) 

доти, поки повітря не буде видалене і мастило не почне виходити з 

отвору. 

15 Зменшити тиск на регуляторі головного входу повітря (11) до нуля, 

повернути на місце допоміжну заглушку (6) та закрити клапан 

випускання повітря (5). 

16 Перевірити повноту заправлення нагнітача згідно з п. 10. За 

необхідності повторити процедуру видалення повітря. 
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ВИЗНАЧЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ТИСКУ ПОДАВАННЯ МАСТИЛА 

1 Мастила різних марок подають при різних значеннях тиску нагнітання. 

Для того, щоб визначити потрібне значення тиску нагнітання, слід 

зняти показання з манометра на гнучкому шлангу, подавши невелику 

кількість мастила в банку або ганчірку. Слід записати показання 

манометра. 

2 Додати записане значення тиску нагнітання до величини тиску в лінії. 

Сума цих величин є так званим «тиском на виході», тобто для того, 

щоб мастило перемістилось у клапан (кран), тиск на мастило має бути 

більшим за цю величину. 

3 Додайте до величини тиску опору, значення тиску, достатнє для того, 

щоб забезпечити подачу мастила з прийнятною безпечною швидкістю. 

Не перевищуйте максимально допустиме для клапана (крана) 

значення тиску. 

Наприклад, якщо знайдений безпечний тиск подавання мастила 

становить 340 бар, встановіть на регуляторі головного входу повітря 

тиск в 3,4 бар. В FF 100 коефіцієнт передавання тиску становить 

100:1, тобто тиск повітря на вході в 3,4 бар забезпечує тиск подавання 

мастила 340 бар. 
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УПРАВЛІННЯ НАГНІТАЧЕМ МАСТИЛА: 

Для того, щоб запустити нагнітач, слід перевести клапан управління 

пневматичним двигуном (7) в положення «увімкнуто» і надалі, 

відкриваючи та закриваючи клапан управління на гнучкому шлангу, 

регулювати подавання мастила. 

Видалення порожнього контейнера з-під пластини притискання 

1 Перевести клапан управління пневматичним двигуном (7) в 

положення «вимкнуто». 

2 Підняти пластину притискання (4), перевести тумблер двопозиційного 

перемикача (9) в положення «вгору». 

3 Відкрити клапан скидання тиску в контейнері (8) і вийняти контейнер з-

під пластини притискання (4). 

4 Видалити вологу з регулятора (11) за допомогою випускного штуцера, 

який знаходиться на нижній частині регулятора (11). 
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ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ 

Умови транспортування в частині впливу кліматичних факторів 

навколишнього середовища – 5 (ОЖ4) за ГОСТ 15150, які допускають 

коливання температури повітря від мінус 50 °С до плюс 50 °С та відносну 

вологість повітря при температурі 25 °С до 98 %. 

Умови зберігання – 1(Л) за ГОСТ 15150 – опалювані сховища при 

температурі повітря від 5 °С до 40 °С  з відносною вологістю повітря при 

температурі 20 °С до 60%. 

При транспортуванні та зберіганні нагнітач повинен бути захищений від 

механічних пошкоджень, забруднень та прямих сонячних променів. 

У складських приміщеннях нагнітач повинен зберігатись не ближче 1 м 

від опалювальних приладів. 
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ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ ТА ПРИЛАДДЯ ДО ГІДРАВЛІЧНОГО НАГНІТАЧА 

МАСТИЛА FF 100 
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№ поз Кількість Каталожний № Опис деталі 

1 1 100100 НИЖНЯ ПЛИТА 

2 1 100101 ВІСЬ 

3 2 100102 ШИНА/КОЛЕСО 

4 1 100103 ПІДПОРКА 

5 2 100104 ЦИЛІНДР 

6 1 100105 ВТУЛКА ¼″ MPT × ⅟₈″ FPT 

7 1 100106 ВЕРХНЯ ПЛИТА 

8 1 100107 ПЛАСТИНА ПРИТИСКАННЯ (на контейнер у 4,7 л) 

9 2 100108 ШПЛІНТ 

10 6 100109 БОЛТ ⁵⁄₁₆″ – 18 × 3″ 

11 2 100110 БОЛТ ⁵⁄₁₆″ – 18 × 3,5″ 

12 8 100111 ШАЙБА ПРУЖИННА ⁵⁄₁₆″ 

13 8 100112 ГАЙКА ⁵⁄₁₆″ 

14 1 100113 БОЛТ ⅝″ × 3.5″ 

15 1 100114 ПРУЖИННА ШАЙБА ⅝″ 

16 1 100115 БОЛТ ⅝″ 

17 1 50220 ГАЙКА РЕГУЛЯТОРА 

18 1 100116 БОЛТ ⅜″–16 × 1.5″ 

19 1 100117 ТРУБЧАСТЕ КІЛЬЦЕ (ЧЕРВОНЕ) 

20 3 100118 Z-ПОДІБНА СКОБА 

21 3 100119 БОЛТ ³⁄₁₆″–16 × ¾″ 

22 3 100120 ПРУЖИННА ШАЙБА ³⁄₁₆ 

23 2 50215 КУТОВИК ⅟₈″ MPT × ¼″ ТРУБКА 

24 1 100121 ПНЕВМАТИЧНИЙ НАСОС 100:1 

25 1 50811 КУТОВИК ⅜″ MPT × ⅜″ FPT 

26 1 50809 КРАН ⅜″ MPT × ⅜″ FPT 

27 2 100123 БАНДЖО ¼″ MPT × ¼″ ТРУБКА 

28 1 50635 ПАТРУБОК ¼″ × 6″ L 

29 1 100123 ПАТРУБОК ½″ MPT × 4″ L HP 

30 1 FD6908 КОМПЛЕКТ ½″ FPT HP (ЛЕГКОЗ’ЄМНИЙ) 

31 1 50203 ДВОПОЗИЦІЙНИЙ ПЕРЕМИКАЧ 

32 1 50205 КРОНШТЕЙН РЕГУЛЯТОРА 

33 1 50206 СПІРАЛЬНИЙ ШЛАНГ (ЧОРНОГО КОЛЬОРУ) 

34 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

35 2 50214 ГЛУШНИК ВЕНТИЛЯЦІЙНИЙ ⅟₈″ MPT 

36 4 100124 КУТОВИК ПРОХІДНИЙ ¼″ PTC 

37 1 FD6906 КОМПЛЕКТ ⅜″ FPT HP (ЛЕГКОЗ’ЄМНИЙ) 

38 1 1435-06/10 ВИПУСКНИЙ ШЛАНГ ⅜″, 3,05 м 

40 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

41 1 100125 КРОНШТЕЙН МОДУЛЯ УПРАВЛІННЯ 

42 2 100126 ЗАТИСКНА ГАЙКА 
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№ поз Кількість Каталожний № Опис деталі 

43 2 100127 ПРУЖИННА ШАЙБА 

44 2 100128 ПЛАСКА ШАЙБА 

45 12 100129 ПРУЖИННА ШАЙБА ½″ 

46 12 YH67144 ГАЙКА ½″-20 

47 2 50218 КУТОВИК ¼″ MPT × ¼″ ТРУБКА 

48 1 100130 КРОНШТЕЙН 1–½″ PT 

49 2 50209 ТРОЙНИК ЛАТУННИЙ ¼″ FPT 

50 3 100137 КРАН ¼″ FPT × ¼″ MPT 

51 1 100131 ПЕРЕХІДНИК ПРЯМИЙ ¼″ SAE × ¼″ MPT 

52 1 50204 РЕГУЛЯТОР ФІЛЬТРУ 

53 1 50201 МАНОМЕТР, 160 PSI 

54 1 50200 ЗАГЛУШКА №10 

55 1 50700 ЛУБРИКАТОР ПОВІТРЯНОЇ МАГІСТРАЛІ ¼″ 

56 1 50210 КУТОВИК ЛАТУННИЙ ¼″ МPT 

57 1 100140 ПЕРЕХІДНИК ПРЯМИЙ ¼″MPT × ⅜″ ТРУБКА 

58 2 50216 ТРОЙНИК ⅟₈″ MPT × 2-¼″ ТРУБКА 

59 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

60 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

61 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

62 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

64 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

65 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

66 1 PU4TBK10 ТРУБКА ЧОРНОГО КОЛЬОРУ ¼″, 3,05 м 

67 1 100132 РЕГУЛЯТОР ВИТРАТИ ¼″ 

68 1 50211 КУТОВИК ¼″MPT × ⅜″ ТРУБКА 

69 1 ВНС78 З’ЄДНЮВАЛЬНА МУФТА НАПІВСФЕРИЧНА 

70 1 1435-06/16IN ГНУЧКИЙ ШЛАНГ 16″ 

71 1 100133 ВЕРТЛЮЖНЕ З’ЄДНАННЯ ⅜″ MPT × ⅜″ FPT 

73 1 100134 ХРЕСТОПОДІБНИЙ ПАТРУБОК ⅜″ FPT 

74 1 BV38 ШТУЦЕР СКИДАННЯ ТИСКУ ⅜″MPT 

75 1 50806 ЗАПОВНЕНИЙ РІДИНОЮ МАНОМЕТР, 15000 PSI 

76 1 100135 ЗНИЖУЮЧИЙ ПЕРЕХІДНИК ⅜″ MPT × ½″ MPT 

77 1 100136 Кран типу FPT (з внутрішньою різьбою) ½″ MPT × ½″ 

79 1 50215 КУТОВИК ⅟₈″ MPT × ¼″ 

80 1 100138 ПЛАСТИНА ПРИТИСКАННЯ (ПОВНІСТЮ) 

81 1 100139 ЗНИЖУЮЧИЙ ПЕРЕХІДНИК ¼″ MPT × ⅜″ FPT 

82 1 100141 ГНУЧКИЙ ШЛАНГ, ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ 

83 1 100142 
ФЛАНЕЦЬ ПЛАСТИНИ ПРИТИСКАННЯ (НА 

КОНТЕЙНЕР У 4,7 л) 

84 1 100143 ПРЯМИЙ ФІТІНГ ⅟₈″ MPT × ¼″ ТРУБКА 

85 1 50637 
ВТУЛКА ДЛЯ КІЛЬЦЯ ПЛАСТИНИ ПРИТИСКАННЯ 

(на контейнер у 4,7 л) 
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№ поз Кількість Каталожний № Опис деталі 

86 2 100144 ВНУТРІШНЯ ВТУЛКА ДЛЯ КІЛЬЦЯ (НЕ ПОКАЗАНО) 

87 1 100145 ВТУЛКА ⅜″ MPT × ¼″ FPT 

88 1 50219 ПЕРЕХІДНИК ПРЯМИЙ ¼″ MPT × ¼″ ТРУБКА 

89 1 100146 ПАТРУБОК ½″ × ½″ HP 

 



 

 

 

 

РОЗДІЛ III 
 
 

 

 

 
ПОРТАТИВНІ БЕНЗИНОВІ ПОВІТРЯНІ КОМПРЕСОРИ 

МОДЕЛІ 2YJ61, 4GB45, 4NB85 
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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Портативні бензинові повітряні компресори спроектовані із додержанням 

вимог точності та якості. Кожний компонент компресора перевірений 

інженерами для забезпечення якості, довговічності та продуктивності 

повітряного компресора.  

В Н И М А Н И Е  

 

Перед експлуатацією компресора слід уважно ознайомитись 

з інструкцією 
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Найменування показника 
Модель 

4GB45 4NB85 2YJ61 

Двигун Honda 8.0 HP 

Об'єм мастила для двигуна, кг 1 

Кількість ступенів повітряного 
компресора  

2 

Об'єм мастила для насосу, кг  0,7 

Об'єм ресівера повітряного 
компресора, л  

30,3 75,7 113,6 

Максимальний тиск, бар 11,7 

Продуктивність, л/хв 495,5 495,5 518,2 

Габаритні розміри, см    

 Довжина 116,8 101,6 111,8 

 Ширина 66 47 66 

 Висота 100,3 105,4 78,7 
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ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО БЕЗПЕКИ ВИКОРИСТАННЯ 

1 Уважно ознайомтесь з інструкцією з експлуатації  

У В А Г А  

 

Завжди вивчайте всі інструкції та застереження перед 

використанням компресора 

 

2 Небезпека пожежі або вибуху  

Виникнення у двигуні компресора іскор та викидів можуть призвести до 

каліцтва або навіть смерті оператора. Слід завжди працювати у добре 

вентильовуваних приміщеннях за відсутності горючих парів, пилу, газу або 

інших горючих матеріалів.  

У В А Г А  

 

Під час заправки двигуна компресора та безпосередньої 

роботи з компресором забороняється палити 

 

Забороняється палити, при розпиленні горючих речовин. Повітряний 

компресор слід розміщувати на відстані не менше 6 метрів від місця 

проведення розпилення (за потреби – слід використовувати додатковий 

рукав).  

 

У В А Г А  

 

Заборонено виконувати заправку працюючого компресора. 

Дозаправлення повинно здійснюватися не менше, ніж через 

2 хвилини після вимикання компресора 

Обережно заправляйте компресор для запобігання 

протікань бензину, який може спричинити спалах. 

Не вмикайте компресор, якщо сталося протікання бензину 

 

Витріть залишки бензину серветкою або ганчіркою. 
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Уникайте будь-яких джерел вогню до повного висихання протікань 

бензину.  

Заборонено розміщувати компресор поруч із джерелом відкритого вогню, 

іскор або обладнання, яке випромінює тепло, таке як пічі, водонагрівачі, 

тощо.  

При роботі компресора на дерев’яних, волокнистих поверхнях, на траві 

та інших непідготовлених поверхнях слід використовувати іскрогасну насадку 

на глушник, яка встановлюється оператором.  

Заборонено закривати вентиляційні отвори компресора, це може 

призвести до перегріву та, як наслідок, пожежі. 

Заборонено зберігати інструменти та сторонні речі на компресорі або 

поруч. Компресор повинен бути встановлений на відстані не менше 30 см від 

будь-якої стінки або предмету, які можуть ускладнювати обдув компресора. 

3 Небезпека вибуху 

Невірно встановлений повітряний ресивер, який знаходиться під тиском, 

може привести до вибуху.  

Необхідно зливати конденсат, який накопичується у ресивері слід 

зливати щоденно або після кожного вмикання компресора для запобігання 

утворення пробки.  

Якщо виявлена негерметичність повітряного ресивера, слід негайно його 

замінити. Заборонено самостійно вносити модифікації, ремонтувати, 

запаювати ресивер та пов'язані з ним датчики, манометри, та іншу суміжне 

обладнання. Слід використовувати виключно рекомендовані виробником 

запасні частини.  

У В А Г А  

 

ЗАБОРОНЕНО змінювати заводські установки тиску на 

компресорі  

 

Заборонено використовувати пластикові трубки та трубки з паяними 

з'єднаннями у якості вихідного патрубку.  
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Заборонено використовувати компресор для накачування невеликих 

предметів, таких як, наприклад, надувних іграшок.  

4 Небезпека для дихання 

Вдихання стисненого повітря може спричинити серйозні травми або 

смерть. Стиснене повітря може містити окис вуглецю, токсичні 

випаровування, дрібні механічні часточки. 

Заборонено вдихати стиснене повітря, яке утворюються компресором, 

прямо або через пристрої дихання, підключені до компресора. 

Вдихання вихлопних газів двигуна може нанести значної шкоди здоров’ю 

оператора. Цей компресор призначений виключно для використання на 

відкритому повітрі.  

Заборонено використовувати компресор у закритих приміщеннях. 

Слід переконатись у наявності достатньої вентиляції для відведення 

вихлопних газів та запобігання накопичення гарячих випаровувань поблизу 

компресора. 

Матеріали, які розпилюються за допомогою компресора, такі як фарби, 

розчинники, інсектициди, тощо, містять шкідливі речовини та отрути.  

Робота з такими матеріалами дозволяється тільки у достатньо 

вентильовуваному просторі. Слід дотримуватись вимог безпеки, 

встановлених виробником матеріалу, який розпилюється. 

У В А Г А  

 

При роботі з деякими матеріалами рекомендується 

використовувати засоби індивідуального захисту органів 

дихання  
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5 Небезпека опіків 

Контакт з металевими деталями компресора може спричинити опіки. Ці 

деталі можуть залишатися гарячими тривалий час після вимикання 

компресора.  

У В А Г А  

 

Не допускайте контакту металевих частин компресора з 

відкритими частинами тіла та іншими предметами 

 

6 Небезпека від літаючих предметів  

Стиснене повітря, яке виходить з компресора може спричинити 

ушкодження м’яких тканей тіла.  

Заборонено направляти потік стисненого повітря на людей або тварин. 

У В А Г А  

 

При роботі з компресором рекомендується використовувати 

засоби індивідуального захисту органів зору  

 

Заборонено залишати стиснене повітря в ресивері після вимикання 

компресора, під час зберігання та технічного обслуговування. 

Заборонено переміщувати компресор під час роботи та якщо він містить 

стиснене повітря. 

У В А Г А  

 

ЗАБОРОНЕНО використовувати гнучкий шланг для 

переміщення компресора 

 

7 Небезпека від рухомих частин 

Перед проведенням технічного обслуговування слід вимкнути 

компресор, скинути тиск з гнучкого шлангу та повітряного ресиверу. Для 

запобігання непередбаченого пуску обладнання слід від'єднати проводи від 

свічок запалювання.  
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Ремонт компресора повинен проводитись лише авторизованим 

сервісним персоналом. 

Заборонено використовувати компресор без відповідних захисних 

кожухів. Перед зніманням захисних пристроїв слід вимкнути компресор. 

Перед використанням компресора слід замінити всі пошкоджені захисні 

пристрої та кожухи. 

8 Небезпека за необачністю 

Заборонена робота з компресором дітям та неповнолітнім особам. 

Завжди будьте уважні при роботі з компресором.  

Заборонено використовувати компресор в стані втоми, алкогольного або 

наркотичного сп’яніння.  

Слід чітко знати послідовність операцій для вимкнення компресора у 

будь-який момент. 

9 Небезпека виходу з ладу компресора  

Заборонена робота компресора без повітряного фільтру. 

Заборонена робота компресора у агресивному середовищі. 

Перед вмиканням компресора він повинен бути надійно встановлений 

для запобігання його падіння  під час роботи. 
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РОЗПАКУВАННЯ 

При розпакуванні компресора слід уважно перевірити його на предмет 

відсутності ймовірних пошкоджень при транспортуванні.  

За наявності пошкоджень слід звернутись до компанії-постачальника. 

Після ремонту слід впевнитись, що всі пошкоджені частини замінені та 

всі механічні та електричні недоліки усунені.  
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ВСТАНОВЛЕННЯ КОМПРЕСОРА 

Уважно ознайомтесь з вимогами безпеки, наведеними раніше. 

Перевірити наявність необхідного рівня мастила у двигуні компресора. 

За потреби, додайте необхідну кількість мастила SАЕ-30W або аналогічного, 

яке не містить миючих засобів. 

1 Розташування компресора 

Для запобігання пошкодження компресор повинен бути розміщений на 

горизонтальній поверхні. Кут нахилу компресора у поздовжньому та 

поперечному напрямках не повинен перевищувати 10 °.  

Компресор повинен бути розміщений на відстані не ближче 30 см від 

предметів, які можуть ускладнити нормальну вентиляцію обладнання.  

Заборонено розміщувати компресор у місцях, де: 

– ймовірні витоки горючих газів або мастил; 

– ймовірна наявність горючих випаровувань; 

– температура може підійматись вище 40 °С та опускатись нижче 0 °С; 

– ймовірне потрапляння у компресор води або забрудненого повітря.  

2 Експлуатація бензинового двигуна 

Уважно ознайомтесь з розділом «Небезпека пожежі або вибуху»  

Уважно ознайомтесь з інструкцією користувача з управління повітряним 

компресором для вірного початку процедури запуску компресора. 

Рекомендується використовувати бензин з октановим числом не менше 

85. Рекомендується використовувати чистий бензин без домішок свинцевих 

сполук, за можливості. 

Заборонено змішувати мастило з бензином. 

Заборонено використовувати бензин з додаванням метанолу та етанолу. 

Перевірте рівень мастила у двигуні перед запуском (дивись розділ 

«Управління двигуном»). Заповнити паливний бак згідно з інструкцією. 

Всі необхідні налаштування та регулювання слід проводити відповідно 

до інструкції на двигун. 

3 Заходи безпеки при роботі з бензиновим двигуном  
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У В А Г А  

 

Під час заправки двигуна компресора забороняється палити 

Небезпека! Ймовірність спалаху або вибуху. 

Заборонено заливати паливний бак працюючого компресора. Компресор 

слід остудити протягом 2 хвилин після вимикання. 

Не переповнюйте паливний бак. Завжди слід залишати четвертину баку 

для температурного розширення пального. 

Не розміщуйте компресор у зоні, в якій ймовірна наявність горючих газів. 

Іскра може спричинити спалах. 

Зберігайте паливо окремо від компресора, поки він працює або гарячий. 

Не дозволяйте двигуну або глушнику торкатись горючих випаровувань, 

пилу та інших горючих матеріалів. Іскра може спричинити спалах. 

При використанні компресора для нанесення фарби розпиленням слід 

розміщувати компресор якомога далі від місця проведення таких робіт. За 

потреби використовуйте додаткові рукави. 

Не використовуйте компресор у закритому просторі. Використовуйте 

його тільки у добре вентильовуваних приміщеннях. Викиди двигуна 

компресора містять отруйний окис вуглецю, який не має запаху. Вдихання 

окису вуглецю може нанести значної шкоди здоров’ю, або навіть спричинити 

смерть. 

Заборонено відкривати зливний клапан на ресивері, якщо надлишковий 

тиск у ресивері перевищує 0,7 бар. 
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ВИКОРИСТАННЯ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ 

Підготовчі операції  

Перевірити рівень мастила та додати необхідну кількість за потреби.  

Видалити вологу з повітряного ресиверу компресора.  

Заборонено відкривати клапан для зливу конденсату, якщо надлишковий 

тиск у ресивері перевищує 0,7 бар. 

Скинути надлишковий тиск за допомогою повітряного ключа, після чого 

відкрити клапан зливу конденсату на дні повітряного ресивера.  

Щільно закрити клапан. 

Переконатись, що вмикач двигуна знаходиться у положенні «ВИМК» 

Переконатись, що клапан скидання надлишкового тиску працює 

коректно. 

Переконатись, що всі захисні кожухи та запобіжні засоби на місці та 

надійно закріплені. 

Робота з компресором 

Уважно ознайомтесь з заходами безпеки перед проведенням операцій. 

Переведіть перемикач зверху головного клапану у верхнє положення, це 

призведе до старту без завантаження. Повітряний компресор не буде 

працювати, що полегшить запуск двигуна. 

Увімкніть насос 

Після 1-2 хвилин роботи двигуна, переведіть перемикач у зворотнє 

положення. 

Встановіть необхідний тиск обертанням регулятора тиску проти 

годинникової стрілки для зменшення тиску та за годинниковою стрілкою  - 

для збільшення тиску. 

Якщо в процесі роботи буде відчуватись нехарактерний шум або 

вібрація, зупиніть компресор та зверніться до розділу «Несправності». 

Після роботи з компресором слід ретельно вимити руки.  
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Вимикання компресора 

Для зупинки повітряного компресора переведіть перемикач двигуна у 

положення «ВИМК».  

Скиньте надлишковий тиск з повітряного ресивера за допомогою 

гнучкого шлангу та запірної арматури, встановленій на ньому або 

використовуючи клапан скидання надлишкового тиску.  

Після того, як тиск у ресивері знизиться менше 0,7 бар, відкрийте 

зливний клапан для зливу конденсату. 

Охолоніть компресор, залишивши його на 2-3 хвилини. 

Протріть компресор та розмітіть його у безпечному місці, де температура 

не знижується нижче 0 °С. 
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ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Наступні операції повинні проводитись під час зупинки обладнання для 

технічного обслуговування та ремонту. 

1 Вимкнути компресор 

2 Від'єднати проводи від свічок запалювання двигуна 

3 Відкрити всі скидні клапани 

4 Зачекати, поки компресор охолоне. 

 

Процедура Щоденно Щотижнево Щомісячно 
Кожні 200 

годин 
роботи 

Перевірка рівня мастила у насосі  █    

Перевірка рівня мастила у двигуні  █    

Перевірка протікань мастила █    

Перевірка повітряного фільтра 
двигуна  █    

Зливання конденсату з повітряного 
ресивера  █    

Перевірка захисних кожухів та 
запобіжних засобів 

█    

Перевірка наявності нехарактерного 
шуму та вібрації 

█    

Перевірка протікань повітря █    

Очищення зовнішніх поверхонь 
компресора   █   

Перевірка повітряного фільтра   █   

Перевірка ременя   █  

Перевірка клапану скидання тиску   █  

Заміна мастила насосу*    █ 

Заміна повітряного фільтру    █ 

Перевірка свічок двигуна    █ 

* – мастило у насосі необхідно міняти після перших 50 годин роботи обладнання, та 
потім кожні 200 годин або кожні 3 місяці  

 

Мастило у двигуні необхідно міняти після перших 8 годин роботи та потім 

кожні 50 годин або 3 місяці, в залежності від того, що настане першим.  
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Кожні 2 роки необхідно перевіряти працездатність клапану скидання 

надлишкового тиску, внутрішніх клапанів та зворотного клапану на виході.  



 

 

 

 

Сторінка 48 з 66 

ХАРАКТЕРНІ НЕСПРАВНОСТІ ТА МЕТОДИ ЇХ УСУНЕННЯ 

Несправність Можливі причини Методи усунення 

Двигун не стартує Різноманітні проблеми з двигуном 
Зверніться до інструкції на двигун, що 
постачається з компресором 

Підвищений рівень шуму при роботі 
компресора 

Послаблений шків двигуна або маховик 
насоса 

Підтягніть шків або маховик 

Недостатня кількість мастила у насосі  
Додайте необхідну кількість мастила. 
Перевірте справність підшипників 

Відкладення вуглецю на плунжері або 
клапанах 

Витягніть та перевірте головку циліндра. 
Очистіть або замініть 

Несправність підшипника, плунжера або 
шатуна 

Вимкніть повітряний компресор та 
зверніться до сервісного центру 

Падіння тиску у повітряному ресивері або 
швидке падіння тиску при вимкненому 
компресорі 

Витік повітря в місцях з'єднань 

УВімкніть компресор та підніміть тиск до 
максимально допустимого.  
Вимкніть та змастить всі місця з'єднань 
розчином мильної води.  
Перевірте з'єднання на наявність 
повітряних бульбашок.  
Підтягніть з'єднання, в яких виявлений 
витік 

Витік повітря у повітряному ресивері 
Замінити повітряний ресивер.  
Самостійна заміна ресиверу заборонена. 
Зверніться до сервісного центру 

Несправний провідний клапан Очистіть або замініть 

Недостатній тиск на пневматичному 
інструменті або іншому пристрої 

Регулятор тиску не налаштований на 
необхідний тиск або поламаний 

Налаштуйте необхідний тиск або замініть 
регулятор 

Ускладнена подача повітря на компресор 
Очистіть або замініть вхідний повітряний 
фільтр 
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Несправність Можливі причини Методи усунення 

Витікання повітря або ускладнення його 
проходження 

Перевірте та усуньте витоки  

Недостатній тиск на пневматичному 
інструменті або іншому пристрої 

Внутрішній діаметр рукавів та/або 
з'єднання рукавів занадто малий або 
рукави занадто довгі 

Замінити на рукава більшого діаметру 
та/або з’єднання 

Ремінь, що ковзає Підтягнути або замінити 

Недостатня продуктивність повітряного 
компресора 

Перевірте вимоги продуктивності 
пневматичних інструментів. Якщо 
необхідний тиск вище максимального, на 
який розрахований компресор, або 
недостатня продуктивність, замініть 
повітряний компресор більшої 
продуктивності 

Ускладнений прохід повітря на провідному 
клапані 

Очистіть або замініть 

Витік повітря через клапан скидання 
надлишкового тиску 

Можливий дефект клапана скидання 
надлишкового тиску 

Перевірте роботу клапана скидання 
надлишкового тиску вручну. Якщо витік не 
усунений, слід замінити клапан 

Перевищення тиску повітря в ресивері 
Прочистіть, перевстановіть або замініть 
ведучий клапан 

Витоки повітря в насосі Браковані або зношені прокладки 
Затягніть болти на голівці компресора або 
замініть прокладки 

Витік повітря від вхідного повітряного 
фільтра 

Зламаний вхідний клапан Зверніться до сервісного центру 

Волога в вихідному повітрі компресора 

Конденсація вологи в повітряному 
ресивері обумовлена високим рівнем 
атмосферної вологи або повітряний 
компресор не працював тривалий час 

Запустіть повітряний компресор як мінімум 
на одну годину для запобігання утворення 
пробки з конденсату.  
Необхідно зливати конденсат після 
кожного включення компресора.  
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Несправність Можливі причини Методи усунення 

При вологій атмосфері слід зливати 
конденсат частіше і використовувати 
фільтр-осушувач повітря 

Надлишкова витрата мастила або 
наявність мастила в рукавах 

Забруднення повітряного фільтру Очистіть або замініть 

Розташування компресора на похилій 
поверхні 

Розташуйте повітряний компресор на 
горизонтальній поверхні. Кут нахилу 
компресора під час роботи не повинен 
перевищувати 10° в будь-якій площині 

Картер переповнений мастилом 
Злийте мастило. Залийте необхідну 
кількість нового мастила SAE-30W 

Невідповідна в'язкість мастила 
Злийте мастило. Залийте необхідну 
кількість нового мастила SAE-30W 

Закупорений повітряний клапан 
вимірювача рівня мастила 

Очистіть 

Забита картерна віддушина Очистіть або замініть 

Витоки мастила 
Підтягніть болти компресора або замініть 
прокладки 

Знос кілець поршнів або наявність 
борозенок в циліндрі 

Зверніться до сервісного центру 

Молоко-подібний вигляд мастила Потрапляння вологи у мастило 
Замініть мастило та, за можливості, 
розташуйте компресор в умовах меншої 
вологості 
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ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ ТА ПРИЛАДДЯ 

Для подачі заказу надайте наступну інформацію: 

«Номер моделі, серійний номер компресора, опис запчастини та її 

номер зі списку запчастин». 

 

 

Рисунок 1 – Запчастини компресора моделі 4GB45 
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Список запчастин для компресора моделі 4GB45 

№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

1 Наліпка – Перевірка рівня мастила – 2 

2 Наліпка – Паливний бак – 1 

3 Наліпка – Гарячий глушник – 1 

4 Бензиновий двигун 1-0065 1 

5 Дренажний вузол 70-0358 1 

6 Контргайка 3/8-16 30-0159 8 

7 Плоска контргайка 3/8" 28-0023 19 

8 Болт 3/8"-16×2 27-0121 8 

9 Регулятор акселератора 33-0313 1 

10 Опорна трубна вставка 23-0425 2 

11 Натискна гайка 23-0315 1 

12 Трубка 15-0238 1 

13 Відвід 90° 23-0316 1 

14 Клапан управління 22-0270 1 

15 Відвід 90° 24-0041 1 

16 Шайба ⅝ 28-008 6 

17 Роздільник осі 62-0176 2 

18 Кронштейн-заглушка осі 20-060А01 2 

19 Болт ⁵⁄₁₆-18×1 27-0067 8 

20 Запірна шайба ⁵⁄₁₆ 29-0007 8 

21 Наліпка –Табличка з даними – 1 

22 Наліпка – Обережно займисте – 2 

23 Вал 33-0351 2 

24 Колесо 14-0006 2 

25 Наліпка – Табличка з даними – 1 

26 Наліпка – Злив баку – 2 

27 Наліпка –Логотип компанії 34-1280 1 

28 Наліпка – Табличка даних компресора  34-1592 1 

29 Кран для спуску 23-0312 1 

30 Контргайка ⁵⁄₁₆ –18 30-0157 4 

31 Шайба ⁵⁄₁₆ 28-0003 6 

32 Ізолятор 14-0008 2 

33 Болт ⁵⁄₁₆ –18 × 1–¼ 27-0068 2 

34 Повітряний ресивер у зборі  * 1 

35 Наліпка – Табличка з даними – 1 

36 Шланг 15-0243 1 

37 Відвід 45° 24-0074 1 

38 Насос 3-0298 1 

39 Болт ⅜ –16 × 4–½ 27-9524 3 

40 Захисна задня панель ременя (58" - 60") 854-0066 1 

41 Захист ременя  – 1 

42 Наліпка – Захисна решітка – 1 

43 Окантовка  33-0020 1 

44 Наліпка –  Технічне обслуговування – 1 

45 Кріплення 33-0197 2 

46 Наліпка – Управління – 1 
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№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

47 Захисна передня панель ременя (58″ – 60″) 854-0067 1 

48 Захист ременя  – 1 

49 Окантовка  33-0020 1 

50 Трансмісійний ремінь 11-0066 1 

51 Шкив 10-0039 1 

52 Втулка 9-0005 1 

53 Болт ¼-20×¾ 27-0015 2 

54 Болт М8-1,5P × 110 мм 27-8071 2 

55 Кутовий кронштейн 13-0189А01 1 

56 Прокладка 33-0425 2 

57 Болт ⁵⁄₁₆ -18 × ¾ 27-0066 2 

58 Ключ 43-0078 1 

59 Корпус фільтру 19-0237 1 

60 Змінний фільтр 19-0226 1 

61 Болт ⅜ – 16 × 5 27-0133 1 

62 Планка для натягування ременя  20-0650А01 1 

63 Відвід 90° 24-0267 1 

64 Манометр 22-0271 2 

65 Запобіжний клапан 22-0267 1 

66 Штепсель 24-0082 1 

67 Регулятор 22-0231 1 

68 Ніпель 24-0175 1 

69 Колектор 24-0266 1 

70 Штепсель 24-0009 1 

 Набір наліпок (1-3″, 22″, 25-26″, 35″, 42″, 44″, 46″) 34-9036 1 
Примітка *. Зв'яжіться з вашим торговим представником при замовленні 
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Рисунок 2 – Запчастини компресора моделі 4NB85 
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Список запчастин для компресора моделі 4NB85 

№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

1 Наліпка – Перевірка рівня мастила – 2 

2 Наліпка –  Паливний бак – 1 

3 Наліпка –  Гарячий глушник – 1 

4 Бензиновий двигун 1-0065 1 

5 Дренажний вузол 70-0358 1 

6 Контргайка ⅜ – 16 30-0159 8 

7 Плоска контргайка ⅜″ 28-0023 19 

8 Болт ⅜ – 16 × 2 27-0121 8 

9 Регулятор акселератора 33-0413 1 

10 Опорна трубна вставка 23-0425 2 

11 Натискна гайка 23-0315 1 

12 Трубка 15-0238 1 

13 Відвід 90° 23-0316 1 

14 Клапан управління 22-0270 1 

15 Відвід 90° 24-0041 1 

16 Наліпка – Табличка з даними – 1 

17 Наліпка –  Злив баку – 2 

18 Наліпка –  Логотип компанії 34-1280 1 

19 Кран для спуску 23-0312 1 

20 Болт ⁵⁄₁₆-18 × 1 27-0067 16 

21 Запірна шайба ⁵⁄₁₆ 29-0007 16 

22 Кронштейн-заглушка осі 20-0671 2 

23 Болт ¼-20×¾ 27-0015 2 

24 Ізолятор 14-0069 4 

25 Шайба ⁵⁄₁₆ 28-0003 4 

26 Контргайка ⁵⁄₁₆-18 30-0155 4 

27 Повітряний ресивер у зборі  * 1 

28 Наліпка – Табличка з даними – 1 

29 Наліпка – Табличка даних компресора  5-0197A37 1 

30 Шланг 15-0243 1 

31 Відвід 45° 24-0074 1 

32 Болт ⅜-16 × 4-½ 27-9524 15 

33 Захисна задня панель ременя (53″ – 55″) 854-0066 1 

34 Захист ременя  – 1 

35 Окантовка  33-0020 1 

36 Наліпка – Увага «Захист» – 1 

37 Наліпка – Технічне обслуговування – 1 

38 Кріплення 33-0197 2 

39 Наліпка – Управління – 1 

40 Захисна передня панель ременя (55″ – 64″) 854-0067 1 

41 Захист ременя  –  

42 Окантовка  33-0020 1 

43 Трансмісійний ремінь 11-0066 1 

44 Шкив 10-0039 1 

45 Втулка 9-0005 1 

46 Контргайка ⁵⁄₁₆-18 30-0157 2 
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№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

47 Шайба ⁵⁄₁₆ 28-0003 4 

48 Наліпка – Обережно займисте – 2 

49 Болт ⁵⁄₁₆-18 × 1-¼ 27-8071 2 

50 Кутовий кронштейн 13-0189A01 1 

51 Прокладка 33-0425 2 

52 Болт ⁵⁄₁₆-18 × ¾ 27-0066 2 

53 Ключ 43-0078 1 

54 Корпус фільтру 19-0237 1 

55 Змінний фільтр 19-0226 1 

56 Насос 3-0298 1 

57 Болт ⅜-16 × 5 27-0133 1 

58 Планка для натягування ременя  20-0650A01 1 

59 Наліпка – Табличка з даними – 1 

60 Наліпка – Табличка даних компресора  34-1592 1 

61 Відвід 90° 24-0267 1 

62 Манометр 22-0271 2 

63 Колектор 24-0266 1 

64 Запобіжний клапан 22-0267 1 

65 Регулятор 22-0231 1 

66 Ніпель 24-0175 1 

67 Штепсель 24-0082 1 

68 Штепсель 24-0009 1 

 Набір наліпок (1″–3″, 16″–17″, 28″, 36″–37″, 39″, 48″) 34-9036 1 
Примітка *. Зв'яжіться з вашим торговим представником при замовленні 
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Рисунок 3 – Запчастини компресора моделі 2YJ61 

  



 

 

 

 

Сторінка 58 з 66 

Список запчастин для компресора моделі 2YJ61 

№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

1 Воротник валу 33-0351 2 

2 Колесо 14-0017 2 

3 Повітряний ресивер у зборі  * 1 

4 Наліпка – Ризик загоряння  – 2 

5 Наліпка – Табличка з даними 34-1592 1 

6 Наліпка – Логотип компанії – 1 

7 Наліпка – Паливний бак 34-1280 1 

8 Попереджувальна наліпка – 2 

9 Наліпка –Табличка з даними – 1 

10 Шайба ¼ 28-0002 2 

11 Контргайка ¼-20 30-0155 2 

12 Ізолятор 14-0069 2 

13 Болт ¼-20 × 5 27-0015 2 

14 Кран для спуску 23-0312 4 

15 Ручка зчеплення 7-0059 2 

16 Болт ⅜-16 × 5 27-0133 2 

17 Плоска контргайка  28-0023 1 

18 Планка для натягування ременя  20-650A01 19 

19 Попереджувальна наліпка – 1 

20 Штепсель 23-0296 1 

21 Трійник 23-0127 1 

22 Клапан для скидання тиску 22-0267 1 

23 Редуктор 23-0111 1 

24 Манометр 22-0271 1 

25 Регулятор акселератора 33-0413 2 

26 Натискна гайка 23-0315 1 

27 Опорна трубна вставка 23-0425 1 

28 Відвід 90° 23-0316 2 

29 Клапан управління 22-0270 1 

30 Шланг 15-0238 1 

31 Насос 3-0298 1 

32 Болт ⅜-16 × 2 27-0121 8 

33 Контргайка ⅜″-16 30-0159 8 

34 Наліпка –- гарячий глушник – 1 

35 Наліпка – Паливо двигуна – 1 

36 Наліпка – Перевірка мастила – 2 

37 Корпус фільтру 41″ 19-0237 1 

38 Змінний фільтр 19-0226 1 

39 Шланг 15-0243 1 

40 Відвід 90° 24-0074 1 

41 Роздільник 33-0425 2 

42 Болт ⁵⁄₁₆-18 × ¾ 27-0066 2 

43 Шайба 5/16 28-0003 8 

44 Болт ⅜-16 × 4-½ 27-8071 2 

45 Кутовий кронштейн 13-0189A01 1 

46 Захисна задня панель ременя (50″ - 52″) 854-0066 1 

47 Захист ременя  – 1 
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№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

48 Наліпка – Захисна решітка – 1 

49 Окантовка  33-0020 1 

50 Контргайка ⁵⁄₁₆-18 30-0157 4 

51 Трансмісійний ремінь 11-0066 1 

52 Захист ременя (50″, 55″) 854-0067 1 

53 Окантовка  33-0020 1 

54 Захисний корпус – 1 

55 Кріплення  33-0197 2 

56 Наліпка – Управління – 1 

57 Наліпка – Технічне обслуговування – 1 

58 Шкив 10-0039 1 

59 Втулка 9-0005 1 

60 Болт М8-1,25 × 20 мм 27-9524 3 

61 Ключ 43-0078 1 

62 Бензиновий двигун 1-0065 1 

63 Дренажний вузол 70-0358 1 

64 Кронштейн для кріплення контролера 20-0421A01 1 

65 Болт ⁵⁄₁₆-18 × 1 27-0067 2 

66 Ніпель  24-0010 1 

67 Контролер налаштування 22-0231 1 

68 Зазубрений шланг 23-0105 1 

69 Хомут шлангу 42-0011 2 

70 Шланг 15-0234 1 

71 Відвід 90° 23-0418 1 

72 Відвід 90° 23-0133 1 

 Набір наліпок (4″, 6″, 8″, 19″, 34″ – 36″,  48″, 56″ – 57″) 34-9036 1 
Примітка *. Зв'яжіться з вашим торговим представником при замовленні 
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Рисунок 4 – Запчастини бензинового двигуна Honda 8HP 
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Список запчастин для бензинового двигуна Honda 8HP 

№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

1 Гвинт М8-1,25 27-8990 9 

2 Мідна шайба 28-1058 9 

3 Головка циліндру 46-1272 1 

4 Прокладка клапанної пластини – 1 

5 Запобіжний клапан 22-0362 1 

6 Відвід 90° 24-0304 1 

7 Відвід 45° 24-0305 1 

8 Трубка охолоджувача 46-1273 1 

9 Клапанна пластина 70-0473 1 

10 Гвинт – 4 

11 Верхнє гніздо клапана – 1 

12 Верхній пластинчастий клапан – 2 

13 Нижній пластинчастий клапан – 4 

14 Прокладка циліндру – 1 

15 Нижнє гніздо клапана – 1 

16 Прокладка циліндру – 1 

17 Циліндр 46-1274 1 

18 Гвинт шестигранний M10-1,50 30-7203 6 

19 Стопорна шайба 29-0055 7 

20 Прокладка циліндру – 1 

21 Шпілька M10-1.5 x 27 мм 27-8991 6 

22 Насос картера 46-1275 1 

23 Сапун 46-1276 1 

24 Повітряний клапан  46-1277 1 

25 Мідна шайба 28-1059 6 

26 Болт M10-1.5 x 30 мм 27-8992 7 

27 Кришка заднього картера 46-1278 1 
28 Прокладка кришки заднього картера – 1 
29 Фільтр масляної системи 46-1279 1 
30 Ревізійне вікно для контролю рівня масла 46-1280 1 
31 Ущільнювальне кільце 25-0150 1 
32 Штепсель 24-0009 1 
33 Ущільнювальне кільце 25-0160 1 
34 Кришка для зливу мастила 46-1281 1 
35 Кульковий підшипник 48-0024 2 

36 Насосний колінчастий вал 46-1282 1 
37 Ключ 43-0125 1 
38 Сальник 26-0302 1 
39 Маховик 10-0139 1 
40 Шайба 28-1060 1 
41 Верхній комплект з'єднуючих шпильок  70-0468 1 
42 Верхній поршень 46-1283 1 
43 Фіксатор поршня  46-1284 4 

44 Верхній поршневий штифт 46-1285 1 
45 Комплект верхніх поршневих кілець 70-0469 1 
46 Комплект нижніх поршневих кілець 70-0470 1 
47 Нижній поршневий штифт 46-1286 1 
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№ Опис деталі Каталожний номер  
Кількість, 

шт 

48 Нижній поршень 46-1287 1 
49 Нижній комплект з'єднуючих шпильок  70-0471 1 
50 Шатун 46-1288 4 

51 Комплект прокладок для насоса 70-0472 1 

 

 

Рисунок 4 – Запчастини редукційного клапану 
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Список запчастин для редукційного клапану 

№ Опис деталі Кількість, шт 

1 Фітинг вхідного патрубка 1 

2 Ущільнювальне кільце 3 

3 Основний корпус 1 
4 Розвантажувальний клапан поршня 1 
5 Розвантажувальна пружина 1 
6 Місце пружини розвантажувального клапана 1 
7 Кришка 1 
8 Фітинг-порт 1 
9 Пружинне гніздо зворотного клапана 1 
10 Пружина зворотного клапана 1 
11 Поршень зворотного клапана 1 
12 Глушник 1 
13 Вивантажувач штока 1 
14 Діафрагма 1 
15 Ущільнювальне кільце 1 
16 Сітка 1 
17 Гвинт з шайбою 8-32 × ½ 4 

18 Корпус головки  1 
19 Кулька  1 
19 Кулька  1 
20 Ущільнювальне кільце 1 
21 Диференційна регулююча гайка 1 
22 Диференційний регулюючий болт 1 
23 Стопорна гайка регулювання тиску 1 
24 Тумблер регулювання тиску 1 
25 Ковпачок тумблера червоного кольору 1 



 

 

 

РОЗДІЛ IV 

 

 
НАБІР АДАПТЕРІВ 
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ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ 

Набір адаптерів призначений для під’єднання гнучких шлангів 
нагнітаючого обладнання до ревізійних патрубків запірної арматури 
трубопроводів різного діаметру при виконанні робіт з її планового технічного 
обслуговування, ремонту та усунення витоків робочого середовища.  

 

КОМПЛЕКТНІСТЬ 

До комплекту поставки входять наступні основні елементи:  

– Адаптер для фітингів з вентиляційними заглушками на 1" з 
вентиляційним портом на ½";  

– Адаптер для великого клапану сталевого конусного типу для 
позитивного з'єднання; 

– Допоміжна арматура для тимчасової герметизації великого клапану; 

– Адаптер для великого клапану головки ⅝″; 

– Адаптер для зняття тиску ін’єкційного фітинга;  

– Адаптер для великого клапану з нейлоновою прокладкою; 

– Великий клапан з випуском тиску діаметром ⅞" 

– Комбіновані адаптери мастила насосу на :1″, ⅞″, ¾″; 

– Адаптер для орбіти упаковки форсунок з кришкою вентиляції для ¼″ × 
7⁄16″; 

– -Адаптер для Daniel/WKM типу пакувальних форсунок з кришкою 
вентиляції для ¼″ × ½″ 

Для зручності оператора набір поставляється у футлярі. 

Можливо додатково комплектувати набір наступними адаптерами: 

– Клапан головки муфти; 

– Пробка клапана ½″; 

– Адаптер для тимчасової герметизації великого клапану;  

– Адаптер для тимчасової герметизації зі стандартною голівкою; 

– Адаптер для тимчасової герметизації нейлонових ущільнень; 

– Адаптер для тимчасової герметизації сталевого великого клапану 
конусного типу; 

– Адаптер для зняття тиску насоса ¾″; 

– та іншими, на вимогу замовника. 
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ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ 

Набір адаптерів повинен зберігатись та транспортуватись лише у 

футлярі, який забезпечує його цілісність. 

Умови транспортування в частині впливу кліматичних факторів 

навколишнього середовища – 5 (ОЖ4) за ГОСТ 15150, які допускають 

коливання температури повітря від мінус 50 °С до плюс 50 °С та відносну 

вологість повітря при температурі 25 °С до 98 %. 

Умови зберігання – 1 (Л) за ГОСТ 15150 – опалювані сховища при 

температурі повітря від 5 °С до 40 °С  з відносною вологістю повітря при 

температурі 20 °С до 60%. 

У складських приміщеннях комплект повинен зберігатись не ближче 1 м 

від опалювальних приладів. 

При тривалому зберіганні слід видалити залишки змащувального 

матеріалу з нарізі адаптерів. 

 


